7 февраля 2025 года состоялось ежегодное профориентационное мероприятие «Ярмарка учебных мест – 2025». Учащиеся 11 класса посетили ведущие самарские вузы области в одном месте (ГБОУ СОШ №3 г.о.Чапаевск). Одиннадцатиклассники побеседовали с представителями вузов, узнавали интересующую их информацию, посетили мастерклассы. Девятиклассники также встретились с представителями колледжей и техникумов Самарского региона. Будущие абитуриенты узнали много интересного о разных СПО, о специальностях, о правилах приема, сроках подачи документов. Особое внимание было уделено тому, какие профессии наиболее востребованы на современном этапе развития экономики нашего региона. Ребята задавали вопросы представителям учебных заведений и получили исчерпывающие ответы.

Ярмарка – важное и своевременное мероприятие для выпускников школы.











